

ПТИЧИЦА
ОВО ЈЕ ПРИЧИЦА
О МНОГО МНОГО
ПОКЛОН СЛИЧИЦА
ПРВИ ДЕО: СЛИЧИЦА НАЛЕПНИЦА

Све почиње у ситишу, а завршава се крајем године, само не знамо које. Ако не волишће лепо, поклоне и фотографије, не треба оно да читајте. Ако волишће, дођишће у Фото Балкан, Терезије 43, са купоном који се налази на уну огласа и на врху листе Тражених.

Уз сваки филм упи на развијање чека вас специјалан поклон. За шчешик, шолико специјалан да слободно можемо рећи да ишко нешино на другом месину не можеше ни да куишће. То су налепнице (буни нах) са ваиом фотографијом. Увек сће добро дошли, а са купоном за поклон сће и одлично прошли.

*** Неко што од горе види сас... (панамски ...нар)**



ФОТО БАЛКАН

КУПОН ЗА ПОКЛОН ЗА КУПОН Э
 ПОКЛОН ЗА КУПОН Э ЗА ПОКЛОН
 ЗА ПОКЛОН Э ЗА ПОКЛОН
 А ПОКЛОН Э ПОКЛОН
 КЛОН Э ПОКЛОН ЗА П
 ОН ЗА КУПОН Э ПОКЛОН ЗА КУПО
 А КУПОН ЗА ПОКЛОН ЗА КУПОН

Кошаркашки савез СЦГ на Универзијаду шаље ФМП уместо репрезентације

Ђуровић: Да нисмо пристали, избио би СКАНДАЛ

Најважнија одлука са седнице Кошаркашког савеза Србије и Црне Горе у Подгорици, гласи: ФМП Железник је репрезентација.

Мало чудно звучи, али тако је. После отказа великог броја кандидата за Универзијаду у Јужној Кореји, стручњаци у Савезу су одлучили да нашу земљу представља екипа Железника.

Зашто је Железник пристао да наступи као репрезентација, питали смо тренера „пантера“ Владу Ђуровића:

- Нема ту никаквих тајни. По предвиђеном програму рада репрезентације, имао бих укупно пет играча на припремама екипе. Пола универзитетске репрезентације чинили би играчи Железника, пет наших играча је позвано у јуниорску репрезентацију, а о кадетица да не причам. Тек после првог септембра имао бих екипу на окупу. Па, са ким да радим!? Ово је, једноставно, било соломоново решење - каже Ђуровић за "Глас".

Да ли ће се наступ на Универзијаду одразити на форму ваших изабраника у предстојећој сезони?

- Сигурно неће бити лако. Сам пут на далеки исток и разлика у временској зони довољно ће утицати на играче, да не спомињем утакмице против репрезентација на том турниру. Никада се екипа не спрема за сезону игра-



Владе Ђуровић

Ђуровић одлуку Железника са стручне стране.

Шта би се десило да нисте пристали и да ли сте овом одлуком учинили међебу услугу осталим екипама?

- Вероватно би избио скандал да смо одбили. Морам да истакнем да смо ми и дали такав предлог, јер нисмо имали излаза. Пошто је Звезда рекла да неће имати формиран тим, одлучили смо да ми идемо. Што се тиче осталих екипа, ми гледамо само у своје двориште - закључио је Ђуровић.

Када подвучемо црту, испада да је екипа из предграђа Београда сачувала образ наше земље. Како нам преноси Ђуровић, селектор наше репрезентације Душко

РЕНОВИРАЊЕ У ЖЕЛЕЗНИКУ

Пантери су решили да поприлично промене састав екипе у предстојећој сезони. Одрешене руке да за наредну сезону пронађу нову средину добили су Нинослав Марјановић, Мирослав Марковић и Саша Братић. Уговори су истекли и Железниковим торњевима Горану Николићу и Опњену Ашкрабићу, а према најавима мале су шансе да их и следеће сезоне гледамо у дресу „пантера“. У предграђе Београда стигао је Ђуровић из чачанског Борца, у екипу су враћени Пантић и Мандић (играли као позајмлени играчи), а очекује се долазак два странца на позицијама два и три. Статус Реџија Фримена и даље је непознат, пошто се тренутно налази у Америци где покушава да нађе НБА ангажман.



фото: Д. Станковић

Стартовао „Тур д Франс“ бр. 100

Армстронг јури рекорд

Најбољи бициклисти света, чланови 22 тима, почели су надметање у традиционалној и једној од најстаријих трка планете - Тур д Франс, која ће ове године прославити 100 година постојања. У првом плану је Американец Ленс Армстронг, актуелни шампион. После четири узастопне победе на Туру, Армстронг је најавио да ће покушати да изједначи рекорд Мигела Индуријана, Жака Анектила, Еди Меркса и Бернарда Иноа, који су пет пута за редом китили ловоровим венцем.

Као и претходних сезона, трка ће се возити на стази дугој 3.350 км и обухватиће шест градова колико ће бити и вожено етапа: Париз, Лион, Марсеј, Тулуз, Бордо и Нант.



фото: Ројтерс

јући против репрезентација, јер постоји значајна разлика између клубске и репрезентативне кошарке. Али, шта је ту је. Радићемо и спремаћи за лигашки део такмичења и сигурно нећемо бити максимално спремни за Универзијаду, али нећемо се ни обрुकати. Још једном понављамо: Од два зла изабрали смо мање - образложио је

Вујосевић рекао му је: Има превише такмичења и календар је превише згуснут, па ћемо убудуће добро размислити да ли да прихватимо оваква такмичења.

Душко Вујосевић је вероватно у праву, али ко зна који пут можемо да поставимо исто питање: О чему размисљају господа у Кошаркашском савезу? **Д. ДРАГИЋ**

Иако слави 100 година постојања, в Тур д Франс је тек 90-та по реду. У стогодишњој историји трка није вођена током Првог и Другог светског од 1914. до 1918. године, као и од 1942. до 1947. године. **Н. М.**